

Аннотация к программе курса внеурочной деятельности
«Мир танца»
(срок реализации 5 лет)

В соответствии с Основной образовательной программой основного общего образования МКОУ СОШ № 9 с.Воздвиженское, программа внеурочной деятельности «Мир танца», общекультурного направления, реализуется во внеурочное время. Программа составлена на основе программы «Ритмика и бальные танцы» (автор Е.И.Мошкова), программы «Мир танца» (автор Н.И. Седых).

Искусство танца уходит в седую древность. На заре своего существования человечество открыло способы выражения мыслей, эмоций, поступков через движения. Танец безмолвен. Здесь не звучит слово. Но выразительность пластики человеческого тела и музыкальность ритмов и мелодий оказывается могущественней, и поэтому язык танца понятен всем.

Язык танца называют языком дружбы. Танец помогает ближе узнать друг друга, почувствовать искреннюю приязнь. Танец таит в себе огромное богатство для успешного художественного и нравственного воспитания, он сочетает в себе не только эмоциональную сторону искусства, приносит радость, как исполнителю, так и зрителю - танец рассказывает и растит духовные силы, воспитывает художественный вкус и любовь к прекрасному.

Данная программа хореографического ансамбля «Мир танца» предусматривает образовательную деятельность через обучение детей основам хореографического искусства, воспитание нравственно-эстетических качеств и развитие творческих способностей посредством народного танцевального фольклора.

Актуальность образовательной программы заключается в воспитании физически - здоровой, нравственной, всесторонне гармоничной личности, востребованной в современном обществе в условиях чрезмерной интеллектуализации общеобразовательной школы на фоне постоянно ухудшающегося здоровья подрастающего поколения.

Основная направленность программы внеурочной деятельности в соответствии новых стандартов – *общекультурная*

Форма проведения – *кружок для обучающихся.*

Возрастной уровень обучающихся: обучение по программе можно начинать в любом возрасте от 7 до 16 лет на добровольной основе.

Содержание программы рассчитано на 34 учебные недели в год (5 лет обучения).
Организация учебного процесса:

1 год обучения - 2 раза в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 136 часов в год;

2 год обучения - 2 раза в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 136 часов в год;

3 год обучения - 2 раза в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 136 часов в год;

4 год обучения- 2 раза в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 136 часов в год;

5 год обучения- 2 раза в неделю по 2 учебного часа (80 минут) – 136 часов в год.

Оптимальная наполняемость одной группы – 10-16 человек.

Форма подведения итогов – выступления на школьных и районных мероприятиях.

В программе сочетаются: учебный и воспитательный процессы, концертная деятельность, досуговая деятельность, сотрудничество с родителями, другими творческими коллективами и образовательными учреждениями.

Программа составлена на 5 лет обучения с учетом возрастных, психических и физиологических особенностей детей.

Уделяется внимание *региональному компоненту*, национальным особенностям танцев, которые подбираются в репертуар хореографического ансамбля «Мир танца».